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 Председник Александар Вучић изјавио је да је данас имао отворен разговор са
подсекретарком за јавну дипломатију америчког Стејт департмента Саром Роџерс о
свим областима од заједничког интереса и истакао да потврђено учешће САД на
Експу представља велико признање за Србију и потврду угледа који је наша земља
изградила на међународној сцени. 

  

„Посебно нас радује потврђено учешће САД на специјализованој међународној
изложби Експо 2027 у Београду што представља велико признање за Србију и
потврду угледа који је наша земља изградила на међународној сцени”, навео је
Вучић на свом Инстаграм налогу будуцностсрбијеав.

  

Он је указао да ће Експо 2027 бити највећи међународни догађај у модерној историји
Србије и „прилика да свету представимо модерну, успешну и отворену земљу, спремну да
додатно развија партнерства и јача своју економску и политичку позицију”. 

  

"Верујем да ће Београд током Експо 2027 послати снажну слику Србије као државе
стабилности, развоја и нових могућности", навео је Вучић. 
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Истакао је да ове године обележавамо и 145 година односа Србије и САД, што, како је
рекао, представља важан темељ за даље јачање партнерства и политичког дијалога.

  

„Економска сарадња наших земаља наставља да расте, уз све већи број америчких
компанија које инвестирају у Србију, посебно у областима инфраструктуре, енергетике и
нових технологија. Истовремено, расте и трговинска размена, што потврђује да Србија
постаје све значајнији партнер САД у региону”, рекао је Вучић.

  

Додао је да Србија остаје отворена за даљу сарадњу са америчким партнерима, посебно
у области обновљивих извора енергије и нових инвестиција, уз циљ да наставимо да
градимо модерну, стабилну и економски снажну Србију.

  

Министарка унутрашње и спољне трговине у Влади Србије и комесарка за Експо
2027 Јагода Лазаревић, подсекретар за јавну дипломатију Министарства спољних
послова САД Сара Б. Роџерс и директор компаније Експо 2027 д.о.о. Београд
Данило Јеринић потписали су раније данас Уговор о учешћу САД на тој
специјализованој изложби која ће у Београду бити одржана идуће године.

  

(Политика)
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